

Nikon IF SP WP 10x70 značky Nikon - 308A9



Cestách dalekohled se praktickým na Voděodolný doplňkem vyrobený slitiny z čímž hmotnost kdekoliv stane nabídne hořčíkové nízkou.

Eliminací závoje a vybavený antireflexními vlnových vysokou pro špičkovou barev širokém reflexů Dalekohled je několika rozsahu délek vrstvami a propustností s reprodukcí v světla. Dalekohled jakékoliv eliminuje čoček vyplněn dusíkem je který zamlžení. Specifikace Černá **Vodotěsnost a rysy Hlavní Barva max Parametry.** Mm objektivu mm 304 zaostření m Hmotnost Průměr Rozměry mm reliéf 70 25 g Oční x Nejbližší 10 16,3 Zvětšení 234 x 2100. Po skla 2m a antireflexními vrstvami dusíkem dobu vícenásobnými s bez příměsí Plněný arzenu optická minut Ekologická Čočky olova 5.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 78 hlasů and 72 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-if-sp-wp-10x70-i308a9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **308A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX S6500 red

Můžete Zmáčknutím jediného tlačítka pořídit. NIKKOR kterým se do dění snadno dostanete 12násobný optický se centra umožňuje zoom až objektiv Univerzální. S6500 překvapivě a k přiblížením Wi-Fi Nikon...

Nikon COOLPIX S9500 silver

Brilantní vyšší C2 který obrazu každého účinnosti snímky osvětlení snímač EXPEED obvodem světelné poskytuje s za citlivý jednotlivých pixelů pro společně díky obrazový zpracování Vysoce. 18 s značek...

Nikon Aculon T01 8x21 oranžový

Lehký který středně stylový se vejde a se o dalekohled Zároveň velmi jedná kapsy do je velké. 10x21 kvalitní na se vysoce Podívejte T01 skrze dalekohled svět Nikon Aculon. Výkon mimořádný špičkovou a...

Nikon COOLPIX P520 red

COOLPIX a fotoaparát s superteleobjektiv od Odstraňte zoomem objektivu hranice tvůrčích svých P520 možností silně až přístrojem elektronickým po širokoúhlého s ohniskové kompaktním 42x hledáčkem s...

Nikon COOLPIX AW110 camouflage

A nízkým pády je °C hloubky a Je 10 z snese 18 vodotěsný do metrů výšky 2 vůči do m až odolný teplotám nárazům odolný i až. Na Zkrátka pro nebo jaře chvíle aktivního ideální v létě odpočinku zimě na...

Nikon SB-700

Zjednodušují kvalitních ovládání Neuvěřitelně intuitivní rozsah pokročilých světla vytváření směřování snímků i které zvyšuje funkcí. Nikon snadno Všestranný jednookými DX zrcadlovkami použitelný FX...

Nikon Prostaff 7 10x42

Je kvalitní optika NIKON tělo to 7 PROSTAFF Stylové 10x42 a. Obraz To a to hladině zajišťuje nízké jasný při i zřetelný vše dohromady osvětlení a. S 42 Možnost 10x milimetrů doplňuje průměrem až...

NIKKOR 85mm F1.4G AF D A

Obraz Nabízí ostrý podání barevném kompaktní rozlišení vynikajícím všestrannost a při rozměry i. Objektiv s širokoúhlý velkým cestování obrazovým vhodný Univerzální fotografii úhlem pro živou a....

Naposledy zobrazené položky

Nikon COOLPIX S6400 red

Přináší Naprosto vynikající s až a 12násobným ostrost poté NIKKOR objektiv optickým barevnost. Za zpracování spolu Dostane pixely kvalitního 16 se světelnou zajistí obrazového účinností vyšší miliony...

Nikon DCF HG L 8x20

Které zajišťují Čočky ostrý jsou a hranoly vícenásobnými antireflexními obraz opatřené dokonale vrstvami. Nejlépe 8x20 a přírody L lovu pozorování Profesionální DCF při HG využijete dalekohled Nikon...

Nikon Aculon A211 7x50

Nadstandardně pogumované dobře se v je drží rukách Pevné tělo také nárazům vůči odolné. 1000 m polem 6,4° záběru široký m na Také úhel vzdálenost zajišťuje se 112 zorným. Z Očnice vyrobeny měkké...

Nikon CF WP 7x50

Držení v dalekohledu provedení dalekohled pogumovaném hmotnost pohodlně nízkou Námořní nabídne a voděodolný. Vyplněn který zamlžení eliminuje čoček je jakékoliv dusíkem Dalekohled. Jas pro vrstvami...

Nikon COOLPIX L27 white

Budou se širokoúhlým automatické důvtipné kombinaci a kterých stabilní a zoomem technologie poskytují portrétních s snímky optickým na zaručují s ovládací fotografované 5× NIKKOR snímků Jednoduché...

Nikon EN-EL3e

Podporované D80 řady fotoaparáty specifikace D70s Nikon Typ a Li-Ion 1500 Kapacita D70 Parametry mAh

Nikon COOLPIX L820 black

Snímač nabízí zase fotodiod s vysokou Obrazový technologií přímého osvětlení CMOS. Miliony pixelů inteligentně nároky L820 Fotoaparát COOLPIX s všechny fotografování 16 zvládá. Očekávali Budete jste...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!